



Trenčiansky samosprávny kraj Došlo dňa (pečiatka podateľne TSK, čas prijatia)	
Dátum: 29. 03. 2018	
Roradové číslo: 2018/010762	Číslo spisu: 730/2018/05040-1
Prílehy / listy:	Vybavuje: OK

Participatívny - komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

Názov projektu	Krása ukrytá v kroji
Názov navrhovateľa	Rozvoj cestovného ruchu Myjavských kopaníc,n.o.
Oblasť¹	kultúra
Okres, lokalizácia realizácie projektu	Myjava, Turá Lúka
Celkové výdavky projektu (Eur)	2 400
Nárokovaná výška podpory (Eur)	2 200

¹ Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (Doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno časové aktivity, kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby)

Číslo projektu²

MY 04

A. Identifikačné údaje navrhovateľa

1. Informácie o navrhovateľovi

Názov	Rozvoj cestovného ruchu Myjavských kopaníc, n.o.		
Sídlo	Obec (mesto)	Myjava	
	Ulica / číslo domu	Nám.M.R-Štefánika 560/4	
	PSČ	907 01	
	Štát	Slovensko	
Tel. číslo:	034/6907319		
E-mail:	ingrid.vanova@myjava.sk		
Web stránka:			
IČO	37923277	DIČ	2022246292
IČ-DPH			
Platca DPH	<input type="checkbox"/> áno	<input checked="" type="checkbox"/> nie	
Forma účtovníctva	<input type="checkbox"/> jednoduché	<input checked="" type="checkbox"/> podvojný	
Právna forma	Nezisková organizácia		
Dátum vzniku organizácie³	05.09.2006		

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa⁴

Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)
Ing.	Ingrid	Vaňová	
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail	
riaditeľka	034/6907319	ingrid.vaňová@myjava.sk	

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)
Mgr.	Hana	Cigánková	
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail	
referent	034/6907213	hana.cigankova@myjava.sk	

4. Informácie o organizácii v pôsobnosti navrhovateľa⁵

Názov			
Sídlo	Obec (mesto)		
	Ulica / číslo domu		
	PSČ		
	Štát		

² Doplň TSK³ Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona⁴ V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje⁵ Relevantné iba v prípade, ak aktivity projektu realizuje organizácia v pôsobnosti navrhovateľa (napr. škola v zriaďovateľskej pôsobnosti obce a pod.)

Tel. číslo:	
E-mail:	
Web stránka:	

5. Partner (-i) navrhovateľa⁶

Zoznam ďalších subjektov, ktorí sa podieľajú na realizácii a spolufinancovaní projektu s uvedením výšky spolufinancovania

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? Ak áno, uveďte ich.

áno nie

Partner 1 – Názov / výška spolufinancovania v Eur

Partner n – Názov / výška spolufinancovania v Eur

B. Identifikácia projektu

1. Základné údaje o projekte

Miesto realizácie Myjava, Turá Lúka

Okres a lokalita Myjava

Cieľ projektu

č. 1: Cieľom projektu je vyzdvihnúť kultúrno-historický význam krojov a krojových súčastí, zachovávať a rozvíjať kultúru v myjavskom regióne a v neposlednom rade zachovávať dedičstvo po našich predkoch.
 č. 2: Cieľom je zorganizovať interaktívne výchovno-vzdelávacie podujatie zamerané na spoznávanie tradičného ľudového odevu myjavskej oblasti, spojené s praktickou ukážkou viazania ručníkov a výučbou piesní a tancov kopaničiarskeho kraja.
 č. 3: Zámerom je podpora zachovania a obnovy súčasnej expozície krojov v Gazdovskom dvore a predstaviť tak návštevníkom a celej širokej verejnosti odevu nášho regiónu.

2. Opis projektu

Podrobný popis projektu

Poznať odev našich predkov je rovnako dôležité, ako poznať ich zvyky, tance či piesne. Keď sa spomenie „myjavský kroj“, vládne vo všeobecnosti predstava o modro-bielej kombinácii fertuchy, kasanice, rukávčov, prucla a i.. V minulosti tiež prevládala variantnosť odievania, kedy sa ľudia obliekali podľa toho, či išli na pole, do mesta alebo do kostola, či na svadbu. Folklorne kolektívy si kroj prispôbili pre scénickú prezentáciu a človek si ani neuvedomí pestrosť ľudového odevu, aký nosili naši predkovia.

V Gazdovskom dvore sme sa rozhodli rozšíriť aktuálnu výstavu existujúcich krojov o 2 ženské, 2 mužské, 3 dievčenské, 3 chlapčenské kroje a o 8 mužských "halén" (mužský kabát na zimu, ale aj proti dažďu), a tiež opraviť ostatné vystavované kroje. V rámci projektu by sa zakúpil materiál na kroje a zabezpečilo by sa ich ušitie. Zároveň sa opravujú už existujúce kroje, ktoré sú súčasťou výstavy, vzhľadom na to, že mnohé z nich sú poškodené. Všetky kroje, či už novonadobudnuté alebo opravené by sa využívali v rámci výchovno-vzdelávacieho podujatia

⁶ V prípade existencie partnera je navrhovateľ povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

a taktiež budú slúžiť aj folklórnym kolektívom, ktoré si budú môcť kroje na Gazdovskom dvore zapožičať.

Chceme zachovať a rozvíjať kultúru v našom regióne a vyzdvihnúť kultúrno-historický význam krojov najmä formou výchovno-vzdelávacích podujatí organizovaných v Gazdovskom dvore a taktiež pomocou folklórnych kolektívov myjavskej oblasti, ktoré by kroje prezentovali na svojich vystúpeniach.

Pre deti sa organizuje výchovno-vzdelávacie podujatie zamerané na ľudový odev myjavských kopaníc. O rôznorodosti a vývoji myjavského ľudového odevu si môžu vypočuť deti a mládež z blízkeho i širokého okolia. Dozvedia sa nielen o tom, ako sa obliekali naši predkovia, ale jednotlivé typy ľudového odevu si môžu aj vyskúšať. Veríme, že aj takouto formou prezentácie sa aspoň sčasti podarí zvrátiť stereotypné predstavy o myjavskom kopaničiarskom odevu našich predkov.

Miestom realizácie projektu bude stála expozícia typickej kopaničiarskej usadlosti z konca 19. stor. – Gazdovský dvor v Turej Lúke. Ide o zrekonštruovaný objekt pôvodného gazdovského dvora, ktorý prezentuje tradičné formy života a bývania v myjavskom regióne. Dvor predstavuje stálu expozíciu kopaničiarskej usadlosti, nie je to však expozícia strnulá, skôr ide o akýsi živý skanzen, v ktorom sa návštevník stáva priamym účastníkom bežného života myjavského gazdovstva zo začiatku 20. storočia.

Projekt je určený širokej verejnosti, nakoľko Gazdovský dvor je navštevovaný obyvateľmi z blízkeho i ďalekého okolia. Do realizácie budú aktívne zapojené dve zamestnankyne Gazdovského dvora, pomáhať im budú členovia folklórnych kolektívov. Keďže všetci spomínaní ľudia majú veľmi blízko k folklóru a ten je pre nich srdcovou záležitosťou, tak by pre nich rozšírenie expozície krojov znamenalo veľmi veľa, ale nie len pre nich, ale pre všetkých návštevníkov Gazdovského dvora.

Zámer projektu

Zámerom je podpora zachovania a obnovy súčasnej expozície krojov v Gazdovskom dvore a predstaviť tak návštevníkom a celej širokej verejnosti odevy nášho regiónu, či už pomocou výchovno-vzdelávacích podujatí, podujatí organizovaných v Gazdovskom dvore alebo na vystúpeniach folklórnych kolektívov. Pre deti sa organizuje výchovno-vzdelávacie podujatie zamerané na ľudový odev myjavských kopaníc. O rôznorodosti a vývoji myjavského ľudového odevu si môžu vypočuť deti a mládež z blízkeho i širokého okolia. Dozvedia sa nielen o tom, ako sa obliekali naši predkovia, ale jednotlivé typy ľudového odevu si môžu aj vyskúšať. Veríme, že aj takouto formou prezentácie sa aspoň sčasti podarí zvrátiť stereotypné predstavy o myjavskom kopaničiarskom odevu našich predkov. V Gazdovskom dvore sa konajú rôzne kultúrne podujatia, kde folklórne kolektívy predvádzajú ukážky či už z tradičnej svadby alebo dupanie humna.

Cieľ projektu

Cieľom projektu je vyzdvihnúť kultúrno-historický význam krojov a krojových súčastí, zachovávať a rozvíjať kultúru v myjavskom regióne a v neposlednom rade zachovávať dedičstvo po našich predkoch. Ďalším cieľom je podpora zachovania, obnovy a doplnenia súčasnej expozície krojov v Gazdovskom dvore a predstaviť tak návštevníkom a celej širokej verejnosti odevy nášho regiónu. V Gazdovskom dvore sa konajú rôzne kultúrne podujatia, kde folklórne kolektívy predvádzajú ukážky či už z tradičnej svadby alebo dupanie humna. Návštevníci sa môžu do týchto ukážok zapájať a taktiež si môžu vyskúšať aj tradičný odev. Takisto sa organizuje pre deti výchovno-vzdelávacie podujatie: "Spoznávame ľudový odev myjavskej oblasti". Jedná sa o interaktívne podujatie zamerané na spoznávanie tradičného ľudového odevu myjavskej oblasti, spojené s praktickou ukážkou viazania ručníkov a výučbou piesní a tancov kopaničiarskeho kraja.

Očakávaný prínos projektu

Projekt je určený širokej verejnosti, nakoľko Gazdovský dvor je navštevovaný obyvateľmi z blízkeho i ďalekého okolia. Do realizácie budú aktívne zapojené dve zamestnankyne

Gazdovského dvora, pomáhať im budú členovia folklórnych kolektívov. Keďže všetci spomínaní ľudia majú veľmi blízko k folklóru a ten je pre nich srdcovou záležitosťou, tak by pre nich rozšírenie expozície krojov malo obrovský význam. Rozšírenie expozície o tieto kúsky by pomohlo aj deťom, ktoré v rámci podujatia „Spoznávame ľudový odev myjavskej oblasti“ navštevujú Gazdovský dvor. Podujatie zamerané na spoznávanie tradičného ľudového odevu myjavskej oblasti, spojené s praktickou ukážkou. Prínos vidíme hlavne v tom, že návštevníkom sa podá obraz o tradičných odevoch, ktoré sa nosili na kopaničiach.

Participácia verejnosti

Do projektu sa zapojí približne 20 účastníkov, z ktorých každý bude mať pridelenú svoju úlohu. Výstupom projektu budú ženské a mužské sviatočné kroje, detské kroje a mužské haleny, ktoré budú zhotovené v spolupráci so zamestnankyňami Gazdovského dvora a členmi folklórnych kolektívov. Všetky novonadobudnuté kroje budú mať svoje využitie, či už počas vystúpení folklórnych kolektívov alebo v Gazdovskom dvore počas kultúrnych podujatí. Zároveň sa zreparujú staršie kroje, ktoré sú v súčasnej dobe súčasťou stálej expozície v Gazdovskom dvore a keďže už majú svoje roky, tak niektoré nutne potrebujú opravu.

Forma medializácie projektu, resp. jeho dostanie do povedomia verejnosti

Informácia o konaní podujatia bude uverejnená na internetovej stránke mesta Myjava a zároveň budú k podujatiu pripravené aj plagáty, ktoré budú rozvešané po meste a budú informovať širokú verejnosť o konaní tohto podujatia.

Návrh propagácie TSK ako partnera projektu zverejnením Erbu

Propagácia TSK sa zabezpečí formou plagátov, cez médiá a propagačné materiály s textom: „Projekt bol uskutočnený s finančnou podporou TSK“, kde sa s vyhlásením uvedie aj erb TSK.

3. Aktivity projektu

P. č.	Názov aktivity	Stručný popis aktivity
1.	Šitie krojov	V rámci aktivity budú zhotovené 2 ženské, 2 mužské, 3 dievčenské, 3 chlapčenské kroje a o 8 mužských "halén" (mužský kabát na zimu a proti dažďu), a tiež opraviť ostatné vystavované kroje.
2.	Výchovno-vzdelávacie podujatie	Interaktívne podujatie zamerané na spoznávanie tradičného ľudového odevu myjavskej oblasti, spojené s praktickou ukážkou viazania ručníkov a výučbou piesní a tancov kopaničiarskeho kraja.
3.	Propagácia	Propagácia podujatia bude prebiehať formou plagátov a článkov.

4. Harmonogram projektu - predpokladaný termín realizácie projektu

Dĺžka realizácie projektu (v mesiacoch)	5 mesiacov	
Harmonogram realizácie projektu podľa jednotlivých aktivít		
Názov aktivity:	Začiatok realizácie	Ukončenie realizácie:
Aktivita 1	06/2018	10/2018
Aktivita 2	06/2018	10/2018
Aktivita 3	06/2018	10/2018

5. Rozpočet projektu		
Nárokované výdavky⁷		
Názov výdavku	Podiel výdavku z celkových nárokovaných výdavkov (%)	
Materiál na kroje	54,55%	
Odmeny za šitie krojov	27,27%	
Doplňky ku krojom	13,63%	
Propagácia	4,55%	
Spolu	100%	
Nenárokované výdavky⁸		
Názov výdavku	Nenárokovaná výška výdavku	Podiel výdavku z celkových nenárokovaných výdavkov (%)
Materiál na kroje	200	100 %
Spolu	200	
6. Zdroje financovania		
Celkové výdavky projektu [Eur]	2 400	
Celkové nárokované výdavky [Eur]	2 200	
Celkové nenárokované výdavky [Eur]	0	
z toho - vlastné zdroje	200	
- sponzorské a i.	0	
Intenzita pomoci [%]	91,67%	

⁷ Výdavky, na ktoré je grant požadovaný.

⁸ Výdavky, na ktoré nie je možné poskytnúť grant v zmysle VZN č. 33/2017, prípadne výdavky presahujúce maximálnu výšku grantu, ktoré tvoria integrálnu súčasť projektu

C. Zoznam príloh		
Poradové číslo	Názov prílohy	Originál / kópia⁹
1.	Doklad o vzniku navrhovateľa – výpis z registra neziskových organizácií	O
2.	Štatút, Poverenie štatutára	O
3.	Potvrdenie o pridelení IČO	O ✓
4.	Zmluva o zriadení účtu, bankový výpis	O ✓
5.	Čestné vyhlásenie navrhovateľa o spôsobe prezentácie TSK	O
6.	Čestné vyhlásenie navrhovateľa , že v čase podania projektu nemá žiadne záväzky voči štátu, daňovému úradu a príslušným poisťovniam, nie je v likvidácii a lebo v konkurznom konaní a nie je voči nemu vedené exekučné konanie	O ✓
7.	Súhlas k podpore projektu	O ✓

E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
<p>Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne; ▪ sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN č. 33/2017; ▪ na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc; ▪ spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN č. 33/2017; ▪ som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok a že rozhodnutie Grantovej komisie je konečné a nemenné; ▪ som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri nedodržaní podmienok financovania; ▪ právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá daňové nedoplatky, nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie; ▪ navrhovateľ nemá žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam; ▪ voči navrhovateľovi nie je ku dňu podania žiadosti začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre

⁹ Navrhovateľ uvedie O – v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K – v prípade, že prikladá fotokópiu dokladu

nedostatok majetku;

- voči právnickej osobe, alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je vedený výkon rozhodnutia;
- navrhovateľ nie je v rušení, resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;
- právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím so spracovaním všetkých osobných údajov uvedených v žiadosti a jej prílohách v súlade so zák. č. 428/2002 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov, počas registrácie, kontroly, hodnotenia, kontraktácie, realizácie a monitorovania projektu.

Súhlasím s tým, že údaje uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Ing.Ingrid Vaňová

..

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov):

Miesto podpisu: Myjava

Dátum podpisu: 26.03.2018

**Rozvoj cestovného ruchu
Myjavských kopaníc, n.o.
Sídlo: M.R. Štefánika 560/4
907 01 Myjava
IČO: 37923277**

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

D. Podrobný rozpočet projektu

Rozpočet projektu

Názov výdavku	Podrobný popis výdavku	Výška výdavku [Eur]	Z toho nárokovaná výška	Aktivita projektu	% podiel z celkových výdavkov	Druh výdavku ¹⁰
Materiál na kroje	Látka na ženský a mužský kroj, látka na haleny, plátno na podšívku, krajka na rukávce, gombíky na pruce a kamizoly, šnúrky, stuhy, ihly, nite, nožnice, biele plátno, gombičky, rezné plátno	1 400	1 200	1,2	58,33%	B
Doplňky ku krojom	Dievčenské papučky, chlapčenské klobúky, chlapčenské papučky, mužské klobúky	300	300	1,2	12,5%	B
Propagácia	Výroba plagátov	100	100	3	4,17%	B
Honorár	Honorár za ušitie krojov	600	600	1	25%	B
Spolu		2400	2200		100%	

¹⁰ Uvedie sa B – pre bežné výdavky, K – pre kapitálové výdavky